Analisi Matematica 2

Nome, cognome, matricola: *Scritto del 25/1/2018 — Canale 1

Esercizio 1 (11 punti) Calcolare tutti i valori del parametro a € R tali che converga il
seguente integrale improprio
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LRisposta: o€

Esercizio 2 (11 punti) Sia 8 > 0 un parametro reale e si consideri la funzione f:R2SR
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se z = 0.
Calcolare tutti i valori di 8 > 0 tali che:

i) f sia continua nel punto 0 € R?;

ii) f sia continua su tutto R?;

)
i)
iii) f abbia tutte le derivate direzionali nel punto 0 € R?;
iv)

f sia differenziabile in 0.

Risposte: 1) 8 € ;i) B € ;:ii) RS yiv) B €

Esercizio 3 (10 punti) Dato un parametro v € R si consideri la funzione f:R?=SR
fl@y) =@ +7y%),  (z,9) €R
i) Al variare di v, calcolare i punti critici di f.

ii) Al variare di v, stabilire se i punti critici trovati sono punti di massimo/minimo lo-
cale/assoluto.

‘Eisp.: i) Punti critici: ; i) Max/min loc/ass:
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